



В Кунгуре перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве мужа после 27 лет совместной жизни

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермском краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летней жительницы г. Кунгура, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что вечером 29 июля 2014 года в собственном доме после ссоры, возникшей во время совместного распития спиртного на почве личных неприязненных отношений, женщина задушила своего 52-летнего мужа брючным ремнем. Супруги совместно прожили 27 лет, вырастили двоих детей. 15 июля 2014 года мужчина вернулся с работы вахтовым методом. С этого времени и до трагической развязки они с женой распивали спиртное ежедневно. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833625>